



3 июня 2018 года по благословию настоятеля храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) была проведена благотворительная выставка – ярмарка изделий ручной работы воспитанников воскресной школы и прихожан храма.

На ярмарке, развернувшейся на подворье храма, были представлены разнообразные вязаные салфетки, яркие и удобные прихватки, мягкие игрушки, мыло ручной работы и многое другое.

Все средства собранные в этот день пойдут на восстановление и ремонт храма.

